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Tanfolyami tájékoztató 
 

 

 

„Multimédia és digitális tananyagkészítés” 
( akkreditált pedagógus továbbképzés ) 

 

 Két éve indult útjára az a kezdeményezés, hogy intézményünk informatikai stúdiója 

az informatikai – számítástechnikai ismereteket a felnőttek számára is az alapműveltség 

részévé tegye. Ma már nem kell indokolni, hogy az informatikai írástudás, a számítógép 

használata az élet szinte valamennyi területén mennyire gyorsabbá, hatékonyabbá, korszerűvé 

teszi mindennapi tevékenységünket. 

 Oktatási gyakorlatunkban kezdettől fogva kiemelt szerepet kapott a digitális 

tartalomszolgáltatás, a tananyagok, ismeretek számítógép segítségével való közvetítése. 

Tapasztalatainkat tanfolyamok keretében is továbbadtuk. A felnőttek számára szervezett 

ECDL vizsgára felkészítő, fejlesztői, médiafejlesztői, kiadványszerkesztői képzéseink 

mellett a számítógépek fejlődésével párhuzamosan egyre nagyobb érdeklődésre tett szert a 

számítógépes multimédia készítése iránti érdeklődés. A technológiai lehetőségekkel 

lehetővé vált olyan számítógépes könyvek előállítása, amelyek lapjain képek mellett 

lejátszható filmeket, hangokat és a „lapozás”-on túl még sok olvasói interakciót, 

ismeretbővítési lehetőséget helyezhetünk el. A média elemek, videók, hangok tematikus 

összeállításának, szerkesztésének eredménye a multimédia alkalmazás, az elektronikus 

tartalomszolgáltatás legkorszerűbb hordozója. 

  A multimédia szerkesztés ismereteinek továbbadására olyan tanfolyamot 

terveztünk, amely elvégzésével a hallgatók képessé válnak média állományaik ( filmek, 

hangok, képek, grafikák ) kezelésére és ezek tetszőleges témák szerinti összeállítására. 

Munkájuk eredménye egy olyan interaktív, korszerű, minden követelménynek megfelelő 

multimédiás alkalmazás lesz, amelynek kezeléséhez már nem szükséges a számítógép 

tulajdonságait mélyen ismernie annak, aki olvassa az elektronikus könyvet. A multimédia 
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összeállítására több programot ismertetünk meg, alapvetően és részletesen a BioDigit Kft. 

által kifejlesztett Lapoda nevű multimédia-szerkesztőt. Elérkezett az az idő, amikor végre 

nem kell a felhasználóknak előzetesen hónapokat tanulni ahhoz, hogy számítógépüket 

minőségi módon ismeretszerzésre használják. 

 Tanfolyamunkat elsősorban pedagógusoknak ajánljuk, mert ők azok, akiknek az 

ismeretközvetítés a hivatásuk és ők azok, akik a tananyagnak megfelelő témák szerint 

összeállítják tanítványaik számára a szemléltetésre, az élményszerű ismeretközvetítésre szánt 

elemeket ( képeket, hanganyagokat, vidókat stb. ). A tanfolyam akkreditált, a tanfolyam 40 

órájának megfelelően 40 ponttal járulhatunk hozzá a továbbképzési kötelezettség 

teljesítéséhez is. Gondoltunk a nem oktatási szférában dolgozókra is, mert minden 

szakmában és tevékenységben óriási szükség van közlendőnk korszerű, igényes formába 

öntésére, mondanivalónk prezentációjára. 

 A tanfolyamon használt programcsomag nem csak a tartalom összeállítását, 

bemutatását, multimédiás CD-ROM elkészítését teszi lehetővé, hanem a tartalom 

visszakérdezésének lehetőségét is egy olyan segédprogram segítségével, amellyel azonos 

igényességű, kiértékelhető tesztlapokat készíthetünk annak érdekében, hogy tanítványaink 

tudását ellenőrizzük. A programcsomag lehetővé teszi a hálózatban történő csoportos 

munkát a diákokkal, hallgatókkal és a tanárral való folytonos konzultáció lehetőségét. 

 Tanfolyamunk időkeretét a hallgatók igényeinek megfelelően szervezzük, de 

minimum egy héten egyszer két órás időkeretben, ami azt is jelenti, hogy ennél sűrűbb 

órarendet is összeállíthatunk. Az ismereteket távoktatás keretében is el lehet sajátítani, ha 

valakinek nagyon beosztott az ideje. A tanfolyamok idejét a jelentkező hallgatókkal 

személyesen egyeztetjük. 

 A tanfolyam díja 40.000 Ft, amely az órák díján kívül tartalmazza a tankönyv és két 

CD árát. Az egyik CD-n a Lapoda multimédia szerkesztő legfrissebb, kipróbálható verziója 

található, a másikon olyan programok és dokumentációk gyűjteménye található, amelyek 

segítik a digitális médiák kezelését és előállítását. 
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